

- MEDIENMITTEILUNG -

MACD aktiviert den ersten Kunden für die Global Fund Services von der Schweizer Börse (SIX)

03.11.2020 - Die Luzerner Kantonalbank AG (LUKB) nutzt als erster MACD Kunde seit einer Woche erfolgreich die direkte Anbindung an die Global Fund Services der Schweizer Börse. Durch die Kooperation mit der Schweizer Börse erweitert MACD, Marktführer für Trading Connectivity in der Schweiz, sein Angebot an Fondshandelslösungen.

George Macdonald, CEO MACD: "In diesem Jahr haben wir unser Angebot an Fonds-Destinationen deutlich erweitert. Wir freuen uns sehr, mit der Schweizer Börse eine weitere hinzuzufügen und unsere über 20-jährige Partnerschaft weiter auszubauen."

Michael Lüthi, Head Relationship Management Post-Trading, SIX: "Wir freuen uns ausserordentlich mit MACD zusammenzuarbeiten und die LUKB als erster Kunde, welcher diese Direktanbindung an unsere Global Fund Services benutzt, willkommen zu heissen. Die offene Architektur sowie die Multi-Provider-Strategie erlauben der Schweizer Börse, ihren Kunden nachhaltige und attraktive end-to-end-Dienstleistungen anzubieten."

René Langer, Head of Trading Business Services, LUKB: "Zusammen mit unserem langjährigen Partner MACD konnten wir in Rekordzeit die Anbindung an die Global Fund Services der Schweizer Börse realisieren. Es freut uns, dass wir dank der neuen Schnittstelle von SIX unseren Fonds-Kunden weiterhin einen zuverlässigen und raschen Abwicklungs-Service anbieten können."

Global Fund Services von SIX nehmen am MACD Broker Programm teil, was den MACD Kunden weitere Vorteile bringt. Der Broker beteiligt sich zusätzlich an den Betriebs- und Entwicklungskosten, so dass die Kunden von tieferen Anbindungskosten und zusätzlichen Features profitieren können.

Über Global Fund Services der Schweizer Börse

Mit den Global Fund Services von SIX können Kunden ihre gesamten Fondgeschäfte konsolidiert über eine einzige Schnittstelle abwickeln – entweder über SIX' GFS Portal, via SWIFT-Meldung oder im FIX Format via MACD, mit den Datencentern in der Schweiz. Mit dem gebündelten Handels-, Abwicklungs- und Verwahrservice, begleitet und unterstützt von lokalen Experten, bietet die Schweizer Börse ein umfassendes Komplettpaket. Die Global Fund Services von SIX sind die hocheffiziente Lösung für die Abwicklung von Fondsgeschäften – so können sich die Kunden voll und ganz auf ihr Kerngeschäft konzentrieren.

Website Global Fund Services

Über MACD

Als Spezialist für den elektronischen Handel entwickelt MACD seit mehr als 20 Jahren individuelle Produkte und Services für Finanzinstitutionen. Das Unternehmen ist Marktführer für Trading Connectivity in der Schweiz. Mehr als 60 Banken und Börsen in Europa vertrauen auf die Leistungen in den Bereichen Softwareentwicklung, Projektmanagement, Consulting, Hosting und Support. An den Standorten in England, Deutschland und der Schweiz arbeiten ca. 40 Informatikingenieure, Wirtschaftsinformatiker und Ökonomen an innovativen Lösungen. Bereits seit 2004 ist MACD Mitglied der Non-Profit Organisation FIX Trading Community, in der sich George Macdonald, CEO MACD in verschiedenen Rollen, u.a. als Director engagiert hat.

www.macd.com

--

Kontakt

Michael Lüthi

Relationship Management SIX SIS AG Pfingstweidstrasse 110, CH 8021 Zürich +41 58 399 42 76 michael.luethi@six-group.com

Constanze Lenzen

Marketing & Communication
MACD GmbH
Oppenhoffallee 103, D 52066 Aachen
+49 241 557080-36
marcom@macd.com